ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проектам правил землепользования и застройки муниципальных образований Лабинского района
хут. Харьковский
19 ноября 2016 г.
Место и время проведения публичных слушаний: 
Краснодарский край, Лабинский район, Харьковское сельское поселение, хут. Харьковский, ул. Мира, д. 45 (здание администрации) 19 ноября 2016 г. в  12.00 ч.
Участники публичных слушаний:

Перевалов Сергей Михайлович - заместитель главы администрации муниципального образования Лабинский район, начальник управления строительного планирования, архитектуры и градостроительства, председатель комиссии;



Киселев Андрей Артурович -
 заместитель начальника управления строительного планирования, архитектуры и градостроительства муниципального образования Лабинский район, заместитель председателя комиссии;
Иванова Наталья Николаевна 
- начальник отдела архитектуры и градостроительства управления строительного планирования, развития инфраструктуры и градостроительства муниципального образования Лабинский район, секретарь комиссии;
Финогенова Надежда Леонтьевна
- председатель комитета по вопросам местного самоуправления, административно-территориального и социально-экономического развития территорий, использования природных ресурсов и экологической безопасности Совета муниципального образования Лабинский район;

Цымбал Галина Анатольевна - заместитель главы администрации муниципального образования Лабинский район, начальник управления экономического развития;
Шишкин Виталий Олегович - начальник управления имущественных отношений  Лабинского  района; 

Лукьянцева Людмила Васильевна - глава Харьковского сельского поселения.
Предмет слушаний:

Постановление администрации муниципального образования Лабинский район от 14 ноября 2016 года № 1373 «О назначении публичных слушаний по проектам правил землепользования и застройки муниципальных образований 

Лабинского района».
Порядок проведения публичных слушаний:

1) Выступление по представленному для обсуждения проекта правил землепользования и застройки (далее – ПЗЗ) муниципальных образований Лабинского района.

2) Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
По поручению председателя комиссии Перевалова С.М., Лукьянцева Л.В. ознакомила участников публичных слушаний с содержанием проекта ПЗЗ муниципальных образований Лабинского района в части внесения изменения в ПЗЗ Ахметовского сельского поселения по корректировке градостроительных регламентов.
От Лукьянцевой Л.В. поступило дополнительное предложение привести в соответствие карте градостроительного зонирования виды разрешенного, условно разрешенного и вспомогательного использования в отношении территориальных зон СХ-1, СХ-2

Участники публичных слушаний согласились с предоставленной редакцией ПЗЗ и новых предложений по данному вопросу не выразили.

Председатель комиссии





С.М. Перевалов
Секретарь комиссии






Н.Н. Иванова
