ЗАСТАВКА

Д О К Л А Д

Исполняющего обязанности главы администрации

Харьковского сельского поселения Лабинского района
«Итоги развития Харьковского сельского поселения за 2024 год 

и перспективы развития на 2025 год»

Уважаемые Наталья Евгеньевна, Александр Михайлович,

депутаты, руководители, жители и гости 
Харьковского сельского поселения.

СЛАЙД 2 
Численность населения Харьковского сельского поселения составляет 536 человек. Трудоспособное население составляет- 56%, жители пенсионного возраста и дети до 18 лет – 44%. 
СЛАЙД 3
Экономическую основу нашего поселения, составляют: 
8 хозяйствующих субъектов, из которых: 3 индивидуальных предпринимателя и 5 крестьянских (фермерских) хозяйств. 
Площадь сельхозугодий составляет 1 695 тысяч га.
Наиболее крупным землепользователем из состава КФХ является хозяйство:

1. Кыльчика Лазара Васильевича – площадь используемых сельхозугодий составляет 464 га

СЛАЙД 4 
Бюджет Харьковского сельского поселения на 2024 год составил 7 миллионов 357 тысяч рублей, из них: 

3 миллиона 566 тысяч - собственные доходы, что составляет 15,4 %:

3 миллиона 791 тысяча рублей - безвозмездные поступления – 84,6 %.

За 2024 год в бюджет Харьковского сельского поселения поступило всего доходов 7 миллион 527 тысяч рублей, в том числе мобилизовано собственных доходов в общей сумме 3 миллиона 745 тысяч рублей. Исполнение плана составило 105 %. 

В 2024 году безвозмездные поступления в бюджет поселения составили 3 млн. 781 тыс. рублей или 50 % от общего объема полученных доходов. 
Из районного бюджета поселением получено 1 миллион 52 тысячи рублей.

Слайд 5
Основной составляющей бюджета являлись 4 источника, которые формируют 87% собственных доходов – это земельный налог – 44%, акцизы – 23 %, НДФЛ – 10 %, ЕСХН – 10 %. Основные плательщики - это бюджетные учреждения, ООО СЖК «Кедр», ООО «Изобильное», АО «Почта России». 

Для организации эффективного сбора налоговых и неналоговых поступлений и исполнения годовых бюджетных назначений администрацией поселения ежемесячно проводится работа комиссии с должниками по задолженности по налогам и сборам. 

СЛАЙД 6
На 2025 год план по доходам Харьковского сельского поселения составляет 4 миллиона 568 тысяч рублей, в том числе:

- собственные доходы - 3 миллиона. 153 тысячи рублей, снижение к уровню прошлого года 592 тысячи рублей за счет подачи уточненных деклараций по сельхозналогу;

- безвозмездные поступления – 1 миллион 415 тысяч рублей.

СЛАЙД 7
Расходная часть бюджета Харьковского сельского поселения за 2024 год составила 9 миллионов 768 тысяч рублей, исполнено 7 миллионов 045 тысяч рублей или 72%. 
Основные расходы составляют:

-  Общегосударственные вопросы – 3 миллиона 830 тысяч рублей или 
39 % в общем объеме расходов;

- Дорожная деятельность – 1 миллион 847 тысяч рублей или 19 % 
в общем объеме расходов;

- Жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство – 508 тысяч рублей, или 5 % в общем объеме расходов;

- Культура – 3 миллиона 431 тысяча рублей или 35 % в общем объеме расходов.
СЛАЙД 8
В 2024 году на территории Харьковского сельского поселения установлено 2 светофора типа Т7, установлено пешеходное ограждение протяженностью 280 метров и знаки на желтом фоне по ул. Советской д. 2 возле МБОУ СОШ № 31.

СЛАЙД 9
В 2024 году Харьковское сельское поселение принимало участие в государственной программе Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества». 

В рамках данной программы по направлению «Лучший орган территориального общественного самоуправления» ТОС х. Харьковского вошел в тройку победителей заняв первое место. 

Призовой фонд составляет 1 000 000 рублей. 

Денежные средства направлены ремонт фасада дома культуры 
х. Харьковский и замену оконных блоков.

Слайд 10
На территории Харьковского сельского поселения, с целью патриотического воспитания, подрастающего поколения ЦКД совместно с образовательным учреждением поселения активно ведут мероприятия патриотической направленности. 
А также мероприятия по сбору гуманитарной помощи участников специальной военной операции.

Слайд 11
Администрацией и волонтерами поселения оказывается помощь семьям участников СВО в решении текущих бытовых проблем. За всеми мобилизованными гражданами закреплены ответственные сотрудники администрации, волонтеры, социальные работники для оказания всей необходимой помощи. Выполнены работы по спилу деревьев, доставке и колке дров, покосу сорной растительности. Проведены строительные и ремонтные работы в домовладениях и на придомовых территориях.  

СЛАЙД 12

На постоянной основе ведется сбор гуманитарной помощи от жителей, учреждений образования, организаций и индивидуальных предпринимателей поселения, для приобретения и отправки в зону боевых действий продуктов питания, медикаментов, других необходимых вещей. 
Слайд 13
Сотрудники администрации, депутаты Совета и жители поселения активно участвовали в проведении субботников по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории нашего поселения.

Слайд 14
Для выявления и решения проблем, которые волнуют жителей сельского поселения, проводятся сходы граждан, встречи с населением.

В рамках наведения санитарного порядка сотрудниками администрации Харьковского сельского поселения Лабинского района, МКУК «ЦКД хут. Харьковский», предприятием коммунального хозяйства Харьковского сельского поселения с участием жителей проводятся субботники на территории нашего поселения.
Слайд 15
На сегодняшний день остаётся ещё много нерешённых проблем                              и вопросов, которые необходимо решать, и хотя современная                                    социально – экономическая ситуация не проста мы вместе будем строить будущее. Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, и наша работа будет направлена на решение всех этих задач
Для дальнейшего развития поселения планируется:

   -подать заявку для участия в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив от Харьковского сельского поселения Лабинского района  с проектом местных инициатив для Благоустройства общественной территории в хуторе Харьковский по ул.Мира,43.

 
- В текущем году за счет средств дорожного фонда планируется ремонт гравийных дорог местного значения от улицы Мира, 39 до улицы Мира, 27 

(до мемориала), от улицы Мира, 91 до сельского кладбища. 
- установка и замена уличного освещения, в первую очередь вышедших из строя 4-х линий освещения по трем улицам поселения: Советская, Мира, Набережная;

- замена старых фонарей на светодиодные по 8-ми участкам освещения;

- газификация МКУК «ЦКД х. Харьковский»

- провести в поселении оптоволоконный интернет.

Слайд 16
ЗАСТАВКА 
Уважаемые участники СЕССИИ
Я обращаюсь к активу - нашим помощникам: квартальным, депутатам, руководителям! Нельзя останавливаться на достигнутом! Только при Вашей поддержке администрация может идти дальше, решать проблемы и добиваться более высоких результатов.

В заключении доклада, хочу поблагодарить аппарат администрации                                          и Законодательное Собрание Краснодарского края, заместителя главы администрации муниципального образования Лабинский район Маршалко Наталью Евгеньевну и аппарат администрации, Совет муниципального образования Лабинский район за оказываемую поддержку нашему поселению.

Спасибо за внимание. Доклад окончен.
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