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 Порядок предоставления государственной социальной помощи в виде социального контракта утвержден приказом министерства труда и социального развития Краснодарского края от 17 февраля 2014 г. № 78 «Об оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта» (с изменениями от 17 февраля 2021 г.).

Заявителями на получение государственной социальной помощи на основании социального контракта являются малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, среднемесячный доход которых по независящим от них причинам ниже величины прожиточного минимума семьи, одиноко проживающего гражданина, установленного на дату обращения в Краснодарском крае, в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации.
Приказом министерства труда и социального развития Краснодарского края от 16.02.2021 № 162 «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Краснодарском крае на 2021 год» утверждены следующие показатели прожиточного минимума:
	- в расчёте на душу населения
	– 11397 рублей;

	- для трудоспособного населения
	– 12298 рублей;

	- для пенсионеров
	– 9922 рубля;

	- для детей
	– 11114 рублей.


Учет доходов и расчет среднемесячного дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина производятся на основании сведений о составе семьи, доходах членов семьи или одиноко проживающего гражданина и принадлежащем им имуществе на праве собственности, указанных в заявлении об оказании государственной социальной помощи, а также с учетом иных условий, определенных Федеральным законом от 5 апреля 2003 г. № 44-ФЗ "О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи".

Мероприятие -ведение личного подсобного хозяйства.
Наличие у заявителя (членов его семьи, имеющих намерение участвовать в реализации мероприятий) земельного участка, предоставленного и (или) приобретенного для ведения личного подсобного хозяйства, в соответствии с положениями Федерального закона от 7 июля 2003 г. № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве». В приоритетном порядке оказывается государственная социальная помощь на основании социального контракта гражданам, которые планируют в дальнейшем развивать личное подсобное хозяйство, реализовывать произведенную продукцию и по завершении данного социального контракта рассматривать вопрос о заключении социального контракта по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности.

Период предоставления – не более чем на 12 месяцев

По мероприятию – ведение личного подсобного хозяйства:
получение консультации по вопросам организации ведения личного подсобного хозяйства, в том числе в органах сельского хозяйства;

приобретение крупного рогатого скота, других сельскохозяйственных животных, а также птиц, пчел и (или) кормов для них; приобретение посадочного материала и удобрений для почвы; приобретение сельскохозяйственного инвентаря и техники для обработки приусадебных участков; 

строительство и (или) ремонт объектов для содержания сельскохозяйственных животных и птиц, пчел; 

приобретение имущества, используемого при ведении личного подсобного хозяйства.
В рамках оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта управление социальной защиты населения по мероприятию – ведение личного подсобного хозяйства:

оказывает совместно с органами местного самоуправления и организациями в сфере сельского хозяйства содействие гражданину в осуществлении ведения им личного подсобного хозяйства и реализации продукции личного подсобного хозяйства;

совместно с территориальным органом Федеральной налоговой службы оказывает содействие гражданину в постановке на учет в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход;

осуществляет гражданину с целью ведения им личного подсобного хозяйства с месяца подачи (регистрации) заявления о назначении государственной социальной помощи на основании социального контракта ежемесячную выплату в размере не менее величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленной в Краснодарском крае за II квартал года, предшествующего году заключения социального контракта, но не более 100000 рублей в общей сумме, или единовременную выплату не более 100000 рублей, в соответствии с условиями социального контракта;
осуществляет гражданину в случае, предусмотренном абзацем третьим пункта 10 Порядка, единовременную выплату в размере стоимости обучения, но не более 30000 рублей на одного обучающегося за курс обучения.

Гражданин, с которым заключен социальный контракт по мероприятию- ведение личного подсобного хозяйства обязан:

встать на учет в территориальном органе Федеральной налоговой службы в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход;

приобрести в период действия социального контракта необходимые для ведения личного подсобного хозяйства товары, а также продукцию, относимую к сельскохозяйственной продукции, утвержденную постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июля 2006 г. № 458 "Об отнесении видов продукции к сельскохозяйственной продукции и к продукции первичной переработки, произведенной из сельскохозяйственного сырья собственного производства";

осуществлять реализацию сельскохозяйственной продукции, произведенной и переработанной при ведении личного подсобного хозяйства.
 По мероприятию ведение личного подсобного хозяйства:

регистрация гражданина в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход;

повышение денежных доходов гражданина (семьи гражданина) по истечении срока действия социального контракта.

Заявитель предоставляет в управление социальной защиты населения следующие документы:

· заявление установленной формы, в том числе с указанием состава семьи, доходов членов семьи за последние 3 месяца перед месяцем обращения,  согласия всех совершеннолетних трудоспособных членов семьи на заключение социального контракта и на проверку представленных сведений;

· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, подтверждающий место жительства, место пребывания на территории Краснодарского края.;

· документ, подтверждающий гражданство РФ (для не имеющих регистрации по месту жительства и обращающихся по месту пребывания);

· сведения о работе всех трудоспособных членов семьи;

· для неработающих трудоспособных членов семьи – справка о признании безработным или документы об отнесении к числу лиц, для которых установлены исключения;

· справка о доходах за 3 месяца до месяца обращения;(2-НДФЛ)
· счет в банке.

Дополнительные документы:

· на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности или ведение личного подсобного хозяйства – план расходов денежной выплаты на основании социального контракта с указанием планируемых мероприятий, сроков их реализации и расчета финансовых затрат, требуемых для их выполнения.

· В случае обращения за получением государственной социальной помощи на основании социального контракта на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности или ведение личного подсобного хозяйства заявитель дополнительно представляет в управление социальной защиты населения подписанный заявителем план расходов денежной выплаты на основании социального контракта с указанием планируемых мероприятий, сроков их реализации и расчета финансовых затрат, требуемых для их выполнения. (необязательно!!!)
· Заявитель, с которым заключен социальный контракт, обязан:
· ежемесячно по завершении выполнения каждого этапа плана мероприятий программы социальной адаптации (может быть несколько этапов) не позднее чем через 10 дней со дня истечения сроков, указанных в графике, предусмотренном социальным контрактом, представлять в управление социальной защиты населения отчеты в произвольной форме о выполнении мероприятий программы социальной адаптации и использовании денежной выплаты на установленные цели с приложением документов, подтверждающих понесенные расходы (оплаченные счета, кассовые и товарные чеки, фото, иные подтверждающие документы), составить совместно с управлением социальной защиты населения информацию о выполнении программы социальной адаптации (приложение 8);

· уведомить управление социальной защиты населения в течение 3 рабочих дней о досрочном прекращении выполнения мероприятий программы социальной адаптации, трудовой деятельности, предпринимательской деятельности и ведения личного подсобного хозяйства в период действия социального контракта;

· известить об изменениях, являвшихся основанием для назначения либо продолжения оказания ему (его семье) государственной социальной помощи сведений о составе семьи, доходах и принадлежащем ему (его семье) имуществе на праве собственности в течение двух недель со дня наступления указанных изменений;

· не позднее чем за 40 дней до даты окончания срока действия социального контракта представить в управление социальной защиты населения итоговый отчет в произвольной форме о доходах (своих как одиноко проживающего гражданина или семьи) за период, с которого он, его семья стал(а) получать доходы в рамках социального контракта, и отчет о реализации социального контракта (приложение 9);

· до 10-го числа 4-го месяца после месяца окончания срока действия социального контракта представить сведения о доходах своих (семьи) за 3 месяца, следующие за месяцем окончания срока действия социального контракта, для подготовки управлением социальной защиты населения отчета об оценке эффективности реализации социального контракта;

· представлять по запросу управления социальной защиты населения информацию об условиях жизни заявителя (семьи заявителя) по мероприятиям, указанным в пункте 4 Порядка, в течение 12 месяцев со дня окончания срока действия социального контракта.
· Управление социальной защиты населения проводит ежемесячный мониторинг условий жизни заявителя (семьи заявителя) в течение срока со дня окончания срока действия социального контракта, в том числе:

· в течение 12 месяцев проверяется факт осуществления гражданином трудовой деятельности – по мероприятию, указанному в подпункте 4.1 Порядка;

· в течение 12 месяцев проверяется факт осуществления гражданином предпринимательской деятельности – по мероприятию, указанному в подпункте 4.2 Порядка;

· в течение 12 месяцев проверяется факт ведения заявителем личного подсобного хозяйства – по мероприятию, указанному в подпункте 4.3 Порядка;

· в течение 12 месяцев проверяется факт ухудшения материально-бытового состояния заявителя (семьи заявителя) – по мероприятию, указанному в подпункте 4.4 Порядка.
· По результатам, полученным в ходе мониторинга, управление социальной защиты населения принимает решение о целесообразности заключения с заявителем (семьей заявителя) нового социального контракта.

